
Proč si vybrat naši školu? 
 

 Na škole je zavedena elektronická žákovská knížka, prostřednictvím které jsou rodiče pravidelně 

informování o vzdělávání a chování svých dětí a také o celkovém dění na škole.  

 Funkční národní plán doučování. 

 Pro dojíždějící žáky přizpůsoben režim školy dle jízdního řádu.  

 Edukativní činnost pro předškoláky. 

 Kvalitní sportovní zázemí školy. 

 Nabízíme individuální vzdělávání žáků.  

 Naši žáci se dostávají na prestižní střední.  

 Žákům zajišťujeme individuální přístup ve výuce.  

 Pravidelné třídnické hodiny. 

 Zohlednění pro žáky s výukovými obtížemi.  

 Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.  

 Péče o žáky mimořádně nadané. 

 Reprezentace žáků ve školních, okresních, krajských a celostátních sportovních aktivitách 

 Reprezentace žáků ve školních, okresních, krajských a celostátních naukových aktivitách 

 Cvičení v přírodě 

 Zajišťujeme širokou nabídku volitelných předmětů.  

 Nabízíme zájmové kroužky (florbal, včelařství, keramika, vaření, sborový zpěv), nepovinný 

předmět náboženství. 

 Výuka angličtiny již od 1.ročníku 

 Hodiny anglického jazyka s rodilým mluvčím.  

 Účinný systém prevence šikany. 

 Pravidelné třídnické hodiny jako nástroj k udržení a zlepšení žákovského klimatu ve škole. 

 Kvalitní výchovné a kariérní poradenství.  

 Motivační programy pro žáky. 

 Ročníkové práce žáků 9. tříd – prezentace na obecním úřadě  

 Na škole funguje žákovský parlament od 3. ročníku. 

 Na škole funguje schránka důvěry.  

 Školní klub během polední přestávky pro žáky 2.stupně.  

 Organizujeme adaptační projekt „Motýlí dny„ pro žáky 6. roč.  

 Spolupráce se zahraničními školami, partnerskými školami v okolí. 

 Spolupráce ze ZŠ Arktur Šlapanice. 

 Škola pořádá projektové dny. 

 Nabízíme poznávací zájezdy.  

 Nabízíme žákům pobyt na škole v přírodě.  

 Lyžujeme v Němčičkách a v jiných Ski areálech. 

 Nabízíme plavecký výcvikový kurz, bruslení, projektové dny pro žáky, exkurze, kulturní a 

sportovní aktivity v rámci ŠVP „Sportem za kvalitou výuky „.  

 Pořádáme tvořivé dílny pro děti a veřejnost, akademie, výstavy, jarmark, zapojení do 

mimoškolních aktivit pro veřejnost (Vánoce, Tří králové koledování, Velikonoce, Den matek, Den 

dětí, školní akademie a jiné).  

 Aktivně se zapojujeme do charitativních aktivit, sbírek.  

 Třídíme odpady – v rámci ekologie pracuje ve škole EKOTÝM.  

 Sbíráme papír, byliny, plasty, víčka, pomerančovou kůru. 

 Úzce a pravidelně spolupracujeme s dětmi a pedagogy z našich mateřských škol.  

 Úzce a pravidelně spolupracujeme s místními knihovnami v Nikolčicích a Divákách. 



 Úzce a pravidelně spolupracujeme s dalšími subjekty a místními organizacemi.  

 Školní jídelna připravuje chutná jídla a vaří zdravě, připravuje i svačinky pro žáky.  

 Školní jídelna prezentuje rodičům každý týden jídelníček na webových stránkách.  

 Žáci jsou zapojeni do projektu „Ovoce a zelenina do škol „a „Mléko dětem“.  

 Na škole pracuje redakční rada a vydává školní časopis.  

 Pravidelně aktualizujeme aktivity školy na webu školy.  

 Přispíváme svými příspěvky do obecních časopisů v Nikolčicích, Divákách, Křepicích 

 Pravidelně informujeme veřejnost obecním hlášením v rozhlase, školních vitrínách a webových 

stránkách školy. 

 

NAŠE ZÁRUKY: 

 Ověřený a osvědčený školní vzdělávací program „Sportem za kvalitou výuky “.  

 Opora v rodičích, ochota učitelů, provozních zaměstnanců.  

 Přátelské pracovní klima ve škole.  

 Nepřeplněné třídy.  

 Spokojené třídní kolektivy dětí.  

 Výuka žáků v blocích, skupinové vyučování, projektová výuka a jiné  

 Zajímavá práce žáků v Žákovském parlamentu  

 Minimální úrazovost žáků při aktivitách školy. 

 Pravidelná spolupráce s pedagogickými poradnami, OSPOD, Českou policií, Hasiči a jiné.  

 Velmi dobrá spolupráce se zřizovatelem školy.  

 Velmi dobrá spolupráce s obcemi Diváky a Křepice. 

 Efektivní metody výuky s využitím moderních technologií.  

 Zapojení školy do projektů – Bezpečná škola, Tvořivá škola, Ekoškola, Celé Česko čte dětem, 

Recyklohraní, Výchova ke zdraví, Podpora kariérního poradenství, Šablony „JAK“ 

(J.A.Komenského)  

 

V MINULÉM ROCE PROBĚHLY TYTO ÚPRAVY: 

 Celková rekonstrukce tělocvičny v ZŠ Nikolčice.  
 Rekonstrukce sálu kulturního domu v Divákách. který vužívají žáci 1.a 2.třídy v hodinách Tv.  
 Podpora ICT pro pedagogy a žáky v souvislosti se zavedením distanční výuky v ZŠ a MŠ. 
 Zprovoznění nových webových stránek ZŠ a MŠ Nikolčice. 

JINÉ: 

 Základní školu navštěvují žáci z Nikolčic, Divák, Nového Dvora, Křepic, Šitbořic, Hustopečí, 
Kurdějova, Přísnotic.  

  V budově v Divákách se vyučují děti 1.a 2. třídy a vzdělávají   děti v divácké mateřské školy. 
Od třetí třídy se vzdělávají žáci v ZŠ Nikolčice. 

  



Učebna Učebna Barevné schodiště v budově školy 
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